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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA REALIZADA NO
DIA 17 DE MARÇO DE 2026. Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, às
08h42min, nas dependências da Câmara Municipal de Assis, localizada na Rua José Bonifácio, nº
1001,  Assis/SP,  reuniu-se  a  COMISSÃO  DE  CONSTITUIÇÃO  E  JUSTIÇA.  Presentes  os  Vereadores
Reinaldo  Farto  Nunes,  Presidente,  José  Carlos  Silva  Beitum, Vice-presidente,  Ronivaldo  Antônio
Arruda, Secretário, Edson de Souza, Membro, Fernando Alves de Oliveira, Membro. Havendo quórum
regimental, deu-se início à reunião. Passou-se à apreciação das matérias da pauta. 1) Projeto de Lei
nº 37/2026 - Autoria: Douglas Azevedo/PL - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de
Assis o "Dia Municipal do Judô" Relatoria: Roni da Farmácia. A Comissão deliberou aguardar o voto
do  relator.  2)  Projeto  de  Lei  nº  38/2026 -  Autoria:  Paulo  Mattioli/Republicanos,  Roni  da
Farmácia/AVANTE - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município a "Semana Municipal de
Combate à Obesidade " Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 3)
Projeto  de  Lei  nº  39/2026 -  Autoria:  Poder  Executivo  -  Dispõe  sobre  a  abertura  de  Crédito
Adicional Especial para os fins que especifica, no valor de R$ 6.839.281,84 (seis milhões, oitocentos e
trinta  e  nove mil, duzentos  e  oitenta  e  um reais  e  oitenta  e  quatro  centavos), junto à  unidade
orçamentária da Secretaria Municipal de Planejamento, Obras e Serviços. Relatoria: Fernando Kiko.
A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 4)  Projeto de Lei nº 40/2026 - Autoria: Poder
Executivo - Dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional Especial para os fins que especifica, no
valor de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), junto à unidade orçamentária Encargos Gerais do Município.
Relatoria: Carlinhos Zé Gotinha. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 5) Projeto de Lei
nº 41/2026 - Autoria: Gerson Alves/PL - Institui e inclui no Calendário Oficial do Município de
Assis o “Dia do Vicentino”. Relatoria: Português. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 6)
Projeto de Lei nº 42/2026 - Autoria: Pastor Edinho/Republicanos - Institui e inclui no Calendário
Oficial do Município de Assis, a Semana de Conscientização sobre o Lúpus Eritematoso Sistêmico
(LES) Relatoria: Roni da Farmácia. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 7) Projeto de
Lei  nº  43/2026 -  Autoria:  Fernando  Sirchia/PDT  -  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da
disponibilização de dados de geolocalização (GPS) em tempo real  da frota de veículos oficiais  e
prestadores de serviço do Município de Assis e dá outras providências. Relatoria: Pastor Edinho. A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 8) Projeto de Lei nº 44/2026 - Autoria: Fernando
Sirchia/PDT - Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação integral e em tempo real dos processos
licitatórios, contratos administrativos e seus aditivos no Portal da Transparência do Município de
Assis e dá outras providências. Relatoria: Fernando Kiko. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. 9) Projeto de Lei nº 45/2026 - Autoria: Gerson Alves/PL, Jé Canela/MDB - Dispõe sobre a
adequação dos sistemas de sinalização sonora nas escolas da rede pública e privada do município de
Assis para garantia de acessibilidade sensorial a estudantes com Transtorno do Espectro Autista
(TEA). Relatoria: Carlinhos Zé Gotinha. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 10) Projeto
de Lei nº 46/2026 - Autoria: Poder Executivo - Autoriza o Município a firmar termos de acordo de
parcelamento de débitos com o Instituto de Previdência dos Servidores Públicos do Município de
Assis  -  ASSISPREV. Relatoria:  Português.  A  Comissão  deliberou  aguardar  o  voto  do  relator.  11)
Projeto  de  Lei  nº  47/2026 -  Autoria:  Gerson  Alves/PL  -  Institui  a  Política  de  Fomento  à
Empregabilidade de Mães Atípicas no âmbito do Município de Assis. Relatoria: Roni da Farmácia. A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  12)  Projeto de Lei nº 48/2026 - Autoria: Paulo
Paçoca/PSD -  Dispõe sobre a denominação da área localizada na confluência das Ruas Antonio
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Luciano Gomes, Aurélio Saloti e Suzana Hofacter dos Santos, no Jardim Canadá, de Área de Sistema
de Lazer "Valdinei José Zuchieri" Relatoria: Pastor Edinho. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator.  13)  Projeto  de  Lei  nº  49/2026 -  Autoria:  Paulo  Paçoca/PSD  -  Institui,  no  âmbito  do
Município  de  Assis, a  Campanha Permanente  de  Conscientização  sobre  Identificação  Visível  de
Animais Domésticos Relatoria: Fernando Kiko. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 14)
Projeto  de  Lei  nº  50/2026 -  Autoria:  Gerson  Alves/PL,  Douglas  Azevedo/PL,  Carlinhos  Zé
Gotinha/PL -  Reconhece  o  rodeio  e  demais  provas  equestres  como patrimônio  cultural,  prática
esportiva  e  manifestação  de  relevante  importância  social  e  econômica  no  Município  de  Assis.
Relatoria: Português. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  15)  Projeto de Decreto
Legislativo  nº  4/2026 -  Autoria:  Lucas  Gomes/SDD -  Outorga  o  Título  Honorífico  de  Cidadão
Assisense  ao  Senhor  Alberto  Bruno Silva  Lacerda (Bruno Lacerda)  Relatoria:  Fernando Kiko. A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  16)  Projeto de Decreto Legislativo nº 5/2026 -
Autoria: Paulo Mattioli/Republicanos - Outorga o Título Honorífico de Cidadão Assisense ao Pastor
Eduardo Carlos de Campos Relatoria: Carlinhos Zé Gotinha. A Comissão deliberou aguardar o voto do
relator. 17) Projeto de Decreto Legislativo nº 6/2026 - Autoria: Douglas Azevedo/PL - Outorga o
Título Honorífico de Cidadão Assisense ao Pastor Jhonatas Anacleto Pereira Relatoria: Português. A
Comissão deliberou aguardar o voto do relator.  18)  Projeto de Decreto Legislativo nº 7/2026 -
Autoria:  Paulo Paçoca/PSD -  Outorga o Título Honorífico de Cidadã Assisense à  Senhora Cícera
Coelho Pedrosa Relatoria: Carlinhos Zé Gotinha. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. 19)
Projeto de Decreto Legislativo nº 8/2026 -  Autoria: Paulo Mattioli/Republicanos - Outorga o
Título  Honorífico  de  Cidadão  Assisense  ao  Senhor  Wagner  Luiz  Martins  Relatoria:  Roni  da
Farmácia. A Comissão deliberou aguardar o voto do relator. Não havendo mais nada a ser discutido,
foi encerrada a reunião, às 09h45min, e registrada em ata eletrônica, nos termos da Resolução nº
225/2021. Por fim, foi lavrada a presente ata, que, uma vez conferida pelos membros da Comissão,
vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela contém.

Reinaldo Farto Nunes
Presidente

José Carlos Silva Beitum
Vice-Presidente

Ronivaldo Antônio Arruda
Secretário

Edson de Souza
Membro

Fernando Alves de Oliveira
Membro
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